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まちづくりセミナー 第３回 アンケート結果          2024 年 2 月 24 日実施 
 

  当日参加者数：1９人（一般 13、まちネットスタッフ４、担当課２） 

▶▶回答数：１３人  

１．本日の内容についてどうでしたか？ 

【回答】 

大変満足 … ８人 

満足   … ３人 

普通   … ２人 

不満足  … ０人 

 

２．本日の内容は今後の活動等に活かせると思いますか。 

【回答】 

かなり活かせる …  ３人 

活かせる    …  ８人 

普通      …  ２人 

活かせない   …  ０人 

 

 

３．本日の内容・運営などについての意見・感想がありましたら、ご自由に記入してください。 

【回答】 

良かった感想 

・よい勉強になりました。 

・カードゲームは、楽しく学ばせていただきました。 

・カードゲームで楽しくわかりやすく理解することができました。 

・ゲームを通じ楽しく学べる内容で子どもから大人までしっかりと理解できるよい内容だった。 

・最初は何のことかなと思いましたけど、時間が経つにつれ理解できるようになった。 

・スムーズな進行で楽しく参加させていただきました。カードゲーム自体は、少し難しく、目標

を何にもっていくか（自分？社会？）考えさせられました。 

・カードに書かれている内容は少し難しいところもあったが、カードを使ってグループの人と一

緒に楽しく学ぶことができました。カーボンニュートラルという単語も初めてちゃんと理解しま

した。ありがとうございました。 

・射水市職員の参加はよかった。 

・参加させる方が増えるよう、協力したいと思います。 

 

要望 

・本日のまとめをお知らせください。  
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４．今回のセミナーを知ったきっかけは何ですか？（１つ選択） 

【回答】 

広報いみず        … ２人 

市ホームページ      … ０人 

チラシ          … ２人 

所属団体や地域振興会から … ３人 

知人から         … ３人 

SNS（facebook,LINE 等） … ２人 

その他          … １人  

               （まちネットからのメール） 

 

 

５．今後「まちづくり」に参加したいと思いますか？ 

【回答】 

積極的に参加したい  … ９人 

少しは参加したい   … ４人 

あまり参加したくない … ０人 

参加したくない    … ０人 

 

 

 

６. 「まちづくりセミナー」で、今後取り上げてほしい題材や学びたいことがあれば、お聞かせください。 

【回答】 

・生涯学習 

・DX について 

・防災について 特に地震 

・防災、減災について（地震、水害） 

・高齢者の健康管理に留意すること、医療と介護の両立について 

 

 

７. まちづくりセミナーなどの情報提供を希望される方は、下記項目をご記入ください。 

 （郵送またはメールでの連絡となります）既に希望されている方は、記載不要です。 

【回答】３名が希望 
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